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A párt honlapján olvasható jelszavak alapján újnáci szervezetrõl van szó   A Pospolitos?
félkatonai szervezet benyomását kelti, rendezvényeiken felsorakozva menetelnek,
egyenruhát viselnek, pártelnöküket „vezérnek” szólítják, ahogy annak idején Hitlert.   A
párt honlapján olvasható jelszavak alapján újnáci szervezetrõl van szó   A Pospolitos?
félkatonai szervezet benyomását kelti, rendezvényeiken felsorakozva menetelnek, egyenruhát
viselnek, pártelnöküket „vezérnek” szólítják, ahogy annak idején Hitlert. Legutóbbi
megnyilvánulásuk az a komáromi demonstráció volt, amelyen Cirill és Metód bejövetelének
évfordulójára emlékeztek. Egyenruháik, honlapjukon olvasható jelszavaik alapján felmerül a
gyanú: gyûlöletszító, újfasiszta szervezetrõl van szó. Bár a büntetõ törvénykönyv alapján a
fasiszta eszmék terjesztése bûncselekmény, a pártot gond nélkül bejegyezték, mert az összes
törvényes feltételt teljesítette. Múlt héten azonban névtelen feljelentés érkezett ellene a
fõügyészségre: a pártot faji indíttatású bûncselekmények elkövetésével vádolja. „A beadványt
elektronikus formában küldték, elsõ részét a Komáromi Járási Ügyészségnek, a másikat a
Pozsonyi Járási Ügyészségnek továbbítottuk” – mondta Jana Tökölyová, a fõügyészség
szóvivõje.   A Pospolitos? honlapja „Andrej Hlinka és Jozef Tiso eszméit hivatott terjeszteni”.
Céljai között szerepel a szlovák–magyar határ hadsereggel való megerõsítése, így akadályozva
meg a „szlovák nemzet elsõdleges ellenségének, Magyarországnak és a magyar
sovinisztáknak a terjeszkedését”. A NATO-t terrorista szervezetnek tartja, több vallást betiltana,
továbbá korlátozná Szlovákiában „a nemzetiségek társadalomra gyakorolt befolyását”. „Minden
ellenségünknek üzenjük: Szlovákiát megvédjük” – búcsúzik szimpatizánsaitól Marián Kotleba
pártelnök a honlapon, amelyen számtalan Tiso-idézet olvasható.   „Ha egy párt tevékenysége
sérti az alkotmányt, bárki feljelentést tehet ellene” – nyilatkozta érdeklõdésünkre Alena Koišová,
a belügy kommunikációs osztályának munkatársa. A tárca szerint nem került volna sor a párt
bejegyzésére, ha a leadott hivatalos programja is tartalmazta volna azokat a kijelentéseket,
amelyek most úgynevezett nemzeti programjában szerepelnek. „Soha nem hagytuk volna jóvá,
hogy egy ilyen párt létrejöjjön” – közölte lapunkkal Koišová. A párt betiltását csak a fõügyész
kérvényezheti, s Legfelsõbb Bíróság rendelheti el. (dem)   A Szlovák Testvériség Nemzeti Párt
elképzelése a demokráciáról   A nemzetiségeknek csak annyi képviselõjük lehet a
parlamentben, amennyi a szlovák kisebbségnek van az adott anyaországban. A magyarokat
eszerint kizárnák a parlamentbõl, a romák pedig elvileg sem kerülhetnének be, hiszen nincs
államuk.   u Szlovákiát nemzeti alapokra kell építeni: „A nemzeti kisebbségek azon tagjainak,
akik ezzel nem értenek egyet, lehetõvé tesszük, hogy elhagyják az országot.”   u A NATO-ból
való azonnali kilépést követelik. „Európában akkor lesz végleg nyugalom és békesség, ha
eloszlatjuk a Nagy-Magyarországról szõtt álmokat.”   u A büntethetõség korhatárát 12 évre
csökkentenék. A párt szerint az is bûncselekményt követ el, aki még nincs 18 éves és
dohányzik. (dem)     
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